
1 10 4 %

2 21 9 %

3 40 17 %

4 99 42 %

5 67 28 %

1 29 12 %

2 56 24 %

3 61 26 %

4 56 24 %

5 35 15 %

1 59 25 %

2 71 30 %

3 74 31 %

4 24 10 %

5 9 4 %

237 Antworten
Alle Antworten ansehen  Analytics veröffentlichen

Zusammenfassung

Wo informieren Sie sich über das Thema "Hund"?

Im Fernsehen

In Printmedien

In Gesprächen mit Freunden und Bekannten

Dieses Formular bearbeiten
Karin Immler
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1 111 47 %

2 72 30 %

3 29 12 %

4 17 7 %

5 8 3 %

1 84 35 %

2 88 37 %

3 35 15 %

4 25 11 %

5 5 2 %

1 82 35 %

2 51 22 %

3 26 11 %

4 26 11 %

5 52 22 %

In Büchern

Im Internet

In meiner Hundeschule, meinem Hundesportverein

Recherche im Internet

Internetforen
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Foren von HundefreundInnen und HundehalterInnen 126 53 %

Foren von Spezialisten, TrainerInnen, Verbänden 176 74 %

Sonstige 30 13 %

in bestimmten Gruppen 171 72 %

auf Seiten bestimmter Personen/Institutionen 140 59 %

Sonstige 19 8 %

Vereinen und Verbänden 68 29 %

TrainerInnen und Hundeschulen 158 67 %

Trainernetzwerken 120 51 %

Vorschlägen der Suchmaschine 85 36 %

Sonstige 18 8 %

Facebook

Websites

Wie nützlich sind diese Informationen für Sie?
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stimmt völlig 12 5 %

stimmt überwiegend 85 36 %

stimmt gelegentlich 142 60 %

stimmt gar nicht 3 1 %

Sonstige 7 3 %

1 13 5 %

2 23 10 %

3 40 17 %

4 42 18 %

5 119 50 %

1 13 5 %

2 36 15 %

3 63 27 %

4 66 28 %

5 59 25 %

Hundeerziehung im Fernsehen

Tiervermittlungsformate

Tiersendungen

Erziehungsratgeber
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1 13 5 %

2 20 8 %

3 40 17 %

4 55 23 %

5 109 46 %

1 26 11 %

2 57 24 %

3 58 24 %

4 52 22 %

5 44 19 %

stimmt völlig 4 2 %

stimmt überwiegend 24 10 %

stimmt gelegentlich 151 64 %

stimmt gar nicht 55 23 %

Sonstige 12 5 %

Dokumentationen

Wie nützlich sind die Informationen, die Sie aus dem Fernsehen

bekommen?

Interesse als Privatperson oder aus beruflichen Gründen
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bin HundehalterIn 133 56 %

habe beruflich mit Hunden zu tun 9 4 %

habe beruflich mit Hunden zu tun und bin HundehalterIn 76 32 %

Sonstige 17 7 %

Anzahl der täglichen Antworten
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